



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/18676  
6 February 1987  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 6 ФЕВРАЛЯ 1987 ГОДА  
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства и в дополнение к моему письму от 22 января 1987 года (S/18626) имею честь сообщить Вам, что 4 февраля 1987 года в парижском госпитале Сент-Антуан от полученных ран мученической смертью скончался д-р Мостафа Ростамипур, еще одна жертва применения Ираком отравляющих газов.

Д-р Ростамипур был ранен в результате применения иракскими силами 31 декабря 1986 года отравляющих газов в оперативном районе Сумар и с 8 января 1987 года находился на лечении от тяжелых ожогов. Его планировалось госпитализировать в Лондоне, однако в результате того, что его самолет не смог из-за плохих погодных условий приземлиться в Лондоне, он был госпитализирован в Париже. В телефонном разговоре с представителем Информационного агентства Исламской Республики (ИРНА) заведующий отделением госпиталя рассказал о мучениях пациента. Другой сотрудник госпиталя также информировал ИРНА о том, что должностные лица министерства обороны Франции запретили давать какую-либо информацию об умершем иранском докторе.

Международному сообществу каждодневно становятся известны последствия бесчеловечных преступлений, совершаемых иракским режимом, но до сих пор не было принято решительных мер, направленных на то, чтобы остановить такие преступления. Исламская Республика Иран вновь подчеркивает абсолютную необходимость принятия таких мер, с тем чтобы предотвратить новые нарушения норм международного и гуманитарного права, — нарушения, которые создают поистине опасный исторический прецедент.

Буду весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Саид РАДЖАИ-ХОРАССАНИ  
Посол  
Постоянный представитель